
※回答数8名（参加6大学8名）・・・うち会員外が１大学２名

1.本日の研修全体について

とても満足 6人

満足 2人

不満足 0人

とても不満足 0人

合計 8人

2.講師の説明について

とても分かり易かった 6人

分かり易かった 2人

分かりにくかった 0人

とても分かりにくかった 0人

合計 8人

3.提示された資料について

とても分かり易かった 6人

分かり易かった 2人

分かりにくかった 0人

とても分かりにくかった 0人

合計 8人

4.配布された資料について

とても分かり易かった 5人

分かり易かった 3人

分かりにくかった 0人

とても分かりにくかった 0人

合計 8人

5.自分に必要な知識やスキルを身に付けることができましたか。

そう思う 6人

どちらかというとそう思う 2人

どちらかというとそう思わない 0人

そう思わない 0人

合計 8人

6.本研修の開催時期について

適切 8人

別の時期がよい（「具体的に」） 0人

合計 8人

「SD講師養成プログラム」（10月23日実施）参加者アンケート　集計
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10.上記以外で感想や意見があればご記入ください。

9.今後、大学コンソーシアム大阪で実施してほしい研修があればご記入ください。

（なし）

8.本研修をより良いものとするためにご提案があればご記入ください。

PC持参が必要な連絡は募集の段階で頂けると多くの参加者にとって助かると思います。

7.この研修を受講して良かったと思われる点を、具体的にご記入ください。

SD研修についての各大学の積極的姿勢、取り組みが勉強になりました。

メンタリングで自分の強みを教えてもらえたこと。

1日のうちに多くの体験ができました。ポートフォリオのメンタリングや、発表に対する適切なアド
バイス（講師から、また参加者相互の）が、とてもありがたいものでした。

やはり少人数だと学習効果が上がると思う。

プレゼンテーションを実践でき、課題などが分かる点。

講師との距離感が近く、フィードバックがあったこと。

いろいろな人と知り合いになれた。

なぜ講師養成プログラムが必要なのか、少し分かった。

講師のスキルについて基礎を学ぶ事ができ、シラバス作成の実践も研修中にできたことが良
かった。メンタリングは特に良かった。自分がよく理解できていない自分自身について考えるこ
とができた。人数が少なかったのは受講生としてはありがたかったです。

有意義な研修をありがとうございました。

長い研修でした。

本当にありがとうございました。今後共、よろしくお願い致します。

３時間（途中で１時間メンターとの話し合い）の中で、１つのプログラムを考えるのは難しい。
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